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PAUTA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA
Terça-feira, 24 de maio de 2022.

L E I T U R A
CORRESPONDÊNCIAS:

Of. Nº 0573/2022/GIGOV/FO – Caixa Econômica Federal, 16/05/2022.
Assunto: Crédito de Recursos Financeiros - Orçamento Geral da União.

PROJETOS:

Projeto de Lei nº 065/22, Mensagem nº 928, de 24/05/2022.
Ementa: Autoriza o Poder Executivo a outorgar concessão administrativa de uso do espaço
situado no Centro de Informações Turísticas da Sobral (CIT), que dar-se-á de forma onerosa para
exploração comercial, e dá outras providências.
Autoria: Poder Executivo Municipal.

Projeto de Lei nº 066/22, Mensagem nº 929, de 24/05/2022.
Ementa: Dispõe sobre a premiação pecuniária para os grupos de quadrilhas juninas que se
classificarem em 1º, 2º e 3º lugar, além de melhor noivo, melhor noiva, melhor marcador, melhor
rainha, melhor regional e melhor casamento no IV Festival Regional de Quadrilhas Juninas de
Sobral 2022, na forma que indica.
Autoria: Poder Executivo Municipal.

INDICAÇÕES:

1142/22 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica da Rua Nova, situada no Distrito de
Patriarca, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1143/22 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica da Rua da Escola Pery Frota, situada no
Distrito do Patriarca, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1144/22 – Ementa: Indica que seja feita uma ponte para a passagem de veículos, sobre o Riacho
do Mucambinho, na Rua Francisco Fenelon Alves, no Centro, na localidade conhecida como
Santa Casa.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Secretaria de Infraestrutura.
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1145/22 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da Rua Pompeu Ferreira da Ponte, no
Centro, na localidade conhecida como Santa Casa.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1146/22 – Ementa: Indica a revitalização e implantação de bancos na praça localizada na Rua
Boa Vista, esquina com a Rua Radialista Francisco Aristeu Barbosa, no Bairro Vila União, no
Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1147/22 – Ementa: Indica a manutenção dos aparelhos da academia de saúde, localizados em
frente à Estação de Juventude do Mucambinho, no Bairro do Centro, no Município de Sobral, no
Ceará
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.

1148/22 – Ementa: Indica a reforma da parede e dos sangradouros do açude do Distrito de Patos
pertencente ao município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1149/22 – Ementa: Indica a ampliação (arruamento) da Rua Professora Francisca Rocha,
ligando a Rua Francisco Jacinto, no Bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior
(antigo Terrenos Novos), Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte e Secretaria de
Infraestrutura.

1150/22 – Ementa: Indica que seja feito um Playdog (cachorródromo) na Praça Maria do
Socorro Pontes Parente, no Bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Superintendência da Agência Municipal do Meio
Ambiente.

1151/22 – Ementa: Indica que seja feito um Playdog (cachorródromo) na Praça Owaldo Rangel,
popularmente conhecida como praça do Patrocínio no Bairro Centro, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Superintendência da Agência Municipal do Meio
Ambiente.

1152/22 – Ementa: Indica que seja feito um Playdog (cachorródromo) na Praça Elza Marinho de
Vasconcelos, no Bairro Renato Parente, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Superintendência da Agência Municipal do Meio
Ambiente.

1153/22 – Ementa: Indica que seja feito um Playdog (cachorródromo) no Parque Evangelina
Saboya de Albuquerque, no Bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Superintendência da Agência Municipal do Meio
Ambiente.

1154/22 – Ementa: Indica que seja feito um Playdog (cachorródromo) no Parque Lagoa da
Fazenda, entre os Bairros Coração de Jesus e Alto da Brasília, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Superintendência da Agência Municipal do Meio
Ambiente.

1155/22 – Ementa: Indica que seja realizada a operação tapa buraco em toda a Avenida
Pimentel Gomes, entre os Bairros Alto da Brasília e Novo Recanto, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1156/22 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua São Judas Tadeu, bairro Sumaré,
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1157/22 – Ementa: Indica com urgência a recuperação de calçamento na Rua Antônia Vidal
Gomes, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura.

1158/22 – Ementa: Indica com urgência a recuperação de calçamento no início da Rua Benedito
Soares Brandão, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura.

1159/22 – Ementa: Indica com urgência a recuperação de calçamento na Rua Gerardo Victor de
Sousa, em frente ao Santuário da Mãe Rainha, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-
CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura.

1160/22 – Ementa: Indica a reforma da Praça São João, localizada na Avenida Dom José,
Centro, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.
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1161/22 – Ementa: Indica que seja feita a raspagem na estrada da BR 222 até a localidade de
São Domingos, Distrito de Jaibaras, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1162/22 – Ementa: Indica com urgência a recuperação de calçamento na Rua Maria Estela
Santos Lima, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura.

1163/22 – Ementa: Indica que seja feita a implantação de asfalto da localidade de Ipueirinhas
até o Distrito de Jaibaras, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1164/22 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais (que estão queimadas) por lâmpadas de
LED na Rua Cel. Mont'Alverne, Centro, Sobra-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos.

1165/22 – Ementa: Indica a ampliação do cemitéro São Sebastião na localidade de Ouro Branco,
distrito de Rafael Arruda, neste município.
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1166/22 – Ementa: Indica com urgência a realização de saneamento básico para a rua Espírito
Santo, no Distrito de São José do Torto, neste município.
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1167/22 – Ementa: Indica a perfuração e instalação de um poço profundo para a localidade de
Boqueirão, neste município.
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1168/22 – Ementa: Indica que sejam instaladas telas de contenção de resíduos sólidos nas
entradas de bueiros e esgotos, na sede do municipio de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1169/22 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na Travessa Ayrton Senna e Rua
Padre Osvaldo Chaves, no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.
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1170/22 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na Rua Vicente Antenor Ferreira
Gomes, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1171/22 – Ementa: Indica a construção de uma praça com playground, academia ao ar livre com
equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e iluminação de LED, na Rua Benjamin,
CEP 62.021-192, no Bairro Vila União, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1172/22 – Ementa: Indica a construção de uma praça com playground, academia ao ar livre com
equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e iluminação de LED, na Rua
Meruoquinha, no Bairro Novo Recanto, CEP 62.045-080, localizado no Bairro Novo Recanto,
no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1173/22 – Ementa: Indica a construção de uma praça com playground, academia ao ar livre com
equipamentos de esportes, piso intertravado, área verde e iluminação de LED, em um terreno
localizado por trás do Centro de Educação Infantil (CEI) Tereza Rodrigues dos Santos,
localizado no Bairro Novo Recanto, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1174/22 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua João Paulo I, Bairro Novo Recanto,
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1175/22 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua São Caio, Bairro Novo Recanto,
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1176/22 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua João Paulo II, Bairro Novo Recanto,
Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

1177/22 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no distrito de Rafael Arruda, neste
município.
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.
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1178/22 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no Distrito de São José do Torto, neste
município.
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.

REQUERIMENTOS:

46/22 – Ementa: Solicita que seja disponibilizado o Caminhão do Cidadão da Secretaria da
Proteção Social, Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos do Estado (SPS) para a
localidade de Lajes, Distrito de Patos, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Portela (MDB).
Destino: Secretaria da Proteção Social, Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos do
Estado (SPS) e Secretaria Executiva de Justiça, Cidadania e Direitos Humanos da SPS.

47/22 – Ementa: Solicita que seja disponibilizado o Caminhão do Cidadão da Secretaria da
Proteção Social, Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos do Estado (SPS) para o
Distrito de Caracará, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Portela (MDB).
Destino: Secretaria da Proteção Social, Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos do
Estado (SPS) e Secretaria Executiva de Justiça, Cidadania e Direitos Humanos da SPS.

48/22 – Ementa: Solicita que seja disponibilizado o Caminhão do Cidadão, da Secretaria da
Proteção Social, Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos do Estado (SPS), para
atendimento no Distrito de Patos e Aracatiaçu, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PSB).
Destino: Secretaria da Proteção Social, Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos do
Estado (SPS) e Secretaria Executiva de Justiça, Cidadania e Direitos Humanos da SPS.

50/22 – Ementa: Solicita um mutirão de cirurgias de traumatologia e ortopedia, Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Portela (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.

51/22 – Ementa: Solicita que seja criado um canil para a Guarda Civil Municipal do Município
de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT).
Destino: Secretaria de Segurança Cidadã

O R D E M D O D I A

_______________________________________
Dra. Fábia Albuquerque Sabóia
Diretora do Depto. Legislativo
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